Förderantrag der Bergwacht Bayern

Aufnahmeantrag und Einzugsermächtigung

Ich möchte förderndes Mitglied bei der **Bergwacht Wolfstein** werden.

Bei Rückfragen können Sie uns unter 08557-300 oder 08041-79438-0 erreichen.



Mein Beitrag:	€	
Die Mitgliedschaft für 1	Jahr soll beginnen am	
(Auftragsdatum dieser Ermä	ichtigung) Sie verlängert sich bis auf V	Widerruf jeweils um ein weiteres Jahr.
Name	Vorname	GebDatum
Straße	PLZ, Ort	
Telefon	Mail	
0 ()	ich (wir) die von mir (uns) zu ines (unseres) Kontos abzubu	· ·
IBAN		BIC
Genaue Bezeichnung des kor	ntoführenden Geldinstitutes	······································
Datum und Unterschrift des	Kontoinhabers	······
Zahlungsart (zutreffend	les bitte ankreuzen):	
☐ Abbuchung		
☐ Scheck/Geld liegt be		
☐ gleichzeitige Überwe	eisung	

Ihre Beiträgszahlung gilt gegenüber dem Finanzamt als Spende. Bei Beiträgen bis 200€ gilt Ihr Kontoauszug als Spendenquittung. Bei allen anderen Beträgen erhalten Sie zum Jahresende unaufgefordert eine Spendenquittung.

Förderantrag der Bergwacht Bayern

Bergwacht Wolfstein

Bei jedem Wetter, in jedem Gelände, zu jeder Zeit. Leben Retten – Natur bewahren.



Die Bergwacht Wolfstein hat seit ihrer Gründung eine Vielzahl von Entwicklungen und Anpassungsprozessen durchlaufen und steht auch heute einer Vielzahl neuer Herausforderungen gegenüber.

Insbesondere vermehrte Einsatzzeiten durch zunehmenden Tourismus und neue Einsatzschwerpunkte durch trendige Sportarten erfordern von uns eine intensive Bergrettungsausbildung sowie spezialisierte Fortbildungen.

Auch das notwendige technische und medizinische Gerät, das angeschafft und in Stand gehalten werden muss, darf nicht fehlen. Die Rettungskräfte der Bergwacht Wolfstein verrichten ihren Einsatz ehrenamtlich!

Als Förderer der Bergwacht Wolfstein helfen Sie uns dabei, die Voraussetzungen für unsere ehrenamtliche Arbeit zu erhalten und somit eine qualifizierte Bergrettung im ehrenamtlichen Team rund um den Almberg und entlang des Reschbachtales zu ermöglichen.

Unsere Förderer und Ihre Angehörigen können übrigens kostenlos unseren Rückholdienst aus dem In- und Ausland in Anspruch nehmen. Näheres hierzu erfahren Sie unter www.bergwacht-bayern.org.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung.

Die Bergretter der Bergwacht Wolfstein

Bergwacht Wolfstein Postanschrift: Christian Kerschbaum Menzinger Str. 125 B 80997 München Kontakt:
Christian Kerschbaum
Tel.: 0175-7871 199
Christian.Kerschbaum@bergwacht-wolfstein.org
www.bergwacht-wolfstein.org

Bergwacht Wolfstein Spendenkonto Sparkasse Freyung-Grafenau IBAN: DE96 7405 1230 0000 0103 30 BIC: BYLADEM1FRG